
PROSINEC 

Adventní čas nás baví 

Pro naše žáky je Advent kouzelné a při tom docela rušné období plné příprav na přicházející 

Vánoce. Ze všeho nejdříve jsme se zajímali o „Cestování kapříka = z rybníka až na vánoční 

stůl“ (projekt EVVO). Pak začaly ze všech tříd znít koledy a chodby naší školy se rozvoněly 

pečícím se cukrovím. Ve třídách, proměněné výzdobou v zimní království, se v hodinách 

pracovní výchovy usilovně pracovalo na vyrábění ozdob na vánoční stromeček. Teď jen 

vyrobit dárečky pro naše blízké… 

 

Canisterapie 

Začátek prosince jsme si v naší škole zpestřili hodinou canisterapie. Paní Holmanová je vždy  

skvěle připravená, dokáže nás zaujmout a zapojit do všech aktivit. Výsledkem jsou nadšené 

děti s úsměvem na tváři.  

 

Mikuláš ve škole 

Ve středu 6. prosince nás ve škole navštívil Mikuláš v doprovodu andělů a čertů. Děti 

předvedly básničky, které se naučily. Mikuláš si s dětmi popovídal o tom, jak se celý rok 

chovaly, co se jim podařilo a co méně. Někteří hříšníci slíbili, že se polepší. Všichni dostali 

od andělů drobnou sladkou odměnu. Společně jsme si zazpívali, pohráli a vytvořili velkého 

papírového anděla. Na závěr se děti s Mikulášem a jeho družinou rozloučily a již se těší na 

setkání v příštím roce. 

 

Advent v I. třídě 

S příchodem prvního adventního týdne začaly dny předvánočních příprav. Děti si vyráběly 

andílky, ozdoby z moduritu a přírodnin, kterými si nazdobily stromeček. Nezapomnělo se 

také napéct cukroví. Děti si vybraly rohlíčky a linecká kolečka, na kterém si pak den před 

odchodem na prázdniny u pohádek, společenských her a povídání o vánočních zvycích 

pochutnaly. 

 

Poděkování 

Jako každý rok i letos byla v adventním období pořádaná sbírka dárků pro děti z Domova pod 

lípou, které navštěvují naši školu. Jsme rádi, že se mezi námi najdou štědří dárci, kterým není 

lhostejná pomoc druhým a přispějí tak dětem, které se mohou z dárečků pod stromečkem 

radovat. Děkujeme také kolektivu prodejny Bambule, který nám při této akci každoročně 

pomáhá. 

 

Vánoční Praha 

Vánoční svátky patří ke kouzelnému období v roce, kdy i historické centrum Prahy má svou 

neopakovatelnou atmosféru. Žáci druhého stupně se rozhodli v tomto čase pro malý výlet, kdy 

navštívili Staroměstské náměstí s tradičními vánočními trhy. Nechybělo ani pozastavení u 

Staroměstského orloje a procházka po Karlově mostě. 

 

 

 



 

                    
                         Ondra natírá sklenici lepidlem, vyrábí svícen! 

 

 
                                                   Velké soustředění při vykrajování perníčků - Radeček 



                                 

 
Se psí kamarádkou Ajšou 

 



 

                        

Přišel k nám Mikuláš, andělky a čerti. Nikoho si čerti neodnesli, všechny děti nám nechali. 

 

 
                       Klárka a Milošek při pečení vánočního cukroví 



                           
                           Praha, Staroměstské náměstí. U vánočního stromu. 

 
Karlův most, sousoší sv. Kříže 


